

Участие команды Московского "Электропрофсоюза" в Турслёте МФП

25 июня, в День Молодежи, прошел молодёжный Турслет, организованный Московской Федерацией профсоюзов (МФП) для команд-представительниц московских горкомов профсоюзов. В этом году право принять в нём участие от имени Московского "Электропрофсоюза" выпало команде Совета молодых специалистов Мосэнерго.

По прибытии на Базу, участники занялись установкой своих палаток для ночлега. Попутно проводилась регистрация участников. Как потом выяснилось, всего в Турслёте приняли участие 16 команд от различных Горкомов профсоюза: были команды от Метрополитена, РЖД и многие другие. Каждая команда придумала себе название, наша называлась - «Энергетики»! В каждой команде было по 6 человек: 3-4 мужчины и 3-2 девушки. Несмотря на то, что у нас в команде были ребята и девчонки с разных станций, все мы быстро сдружились и действовали, как одна единая и сплочённая команда.

Первый этап конкурса был на ориентирование. Нам высылали на телефон фотографию и примерное место расположения значка, мы по карте искали данное место, потом находили это место на местности, фотографировали "маячок" и бежали дальше - всего надо было по лесу найти 20 "маячков"!!! Невероятный по азарту и темпу квест в лесу!

На втором этапе соревнования нужно было собранную из разных элементов пирамиду переместить на другую основу при единственном, но обязательном условии: на маленькую деталь не класть другие. А всего основ 3, вот и думайте что да как, когда и время подгоняет.

Дальше мы разделились по трое и всей командой стреляли из лука. Одевали маски, чтоб не повредить лицо и голову, бегали, ускорялись, тормозили, увёртывались, а цель была - попасть стрелой в противника (спокойно, стрелы были с безопасными наконечниками!).

Следующий тур - игра в пионербол, но не простой! На каждой площадке 6 человек: по 3 игрока на каждой половине. Каждой тройке выдали по одному полотну и большой мягкий шар. Надо поймать полотном шар без касания его руками. А также отбрасывать его через сетку этим же полотном противнику.

Самым сложным из этапов - на скорость передвижения - была "Переправа". Надо было по веревке, со страховкой, на высоте дойти до конца маршрута - многим было, просто, страшно.

Ну, и самый захватывающий из всех этапов конкурса - был творческий. Здесь каждая из команд должна была представить свою версию предложенной задачи! Все ребята артистичные, слов нет, молодцы! Мы представили номер под названием "Генеральная репетиция Дискотеки".

В итоге, из 16 команд мы заняли самую "золотую середину" - 8 место. Все команды были на высоте. Новые знакомства, обмен опытом - всё было полезно. И все оказались очень даже дружные, контактные и смыслённые ребята. Каждый, пройдя этот конкурс, обогатился пониманием в каких вопросах он силён, а над чем ещё нужно работать и работать. Есть к чему стремиться! Это был интересный и запоминающийся день. И он стал ещё одним "кирпичиком" в успешно строящееся последние годы здания нашего молодёжного взаимодействия с профсоюзом.

Председатель Совета Молодых специалистов
ПАО "Мосэнерго"

В.Попов